

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1291741610001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTES TRICIMOTOS EXPRES BUENAFE S.A.

TRICIEXFE

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL

MAIGUA TAIPE MANUEL MESIAS

CONTADOR:

VARGAS DAZA KLEBER VICENTE

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

03/10/2011

FEC. CONSTITUCION:

03/10/2011

FEC. INSCRIPCION:

14/11/2011

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

# ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

TRANSPORTE DE PASAJEROS POR CARRETERA

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: LOS RIOS Cantón: BUENA FE Parroquia: SAN JACINTO DE BUENA FE Ciudadela: COOPERATIVA 19 DE OCTUBRE Galle: MANUEL NOGALES Número: S/N intersección: 6 DE MARZO Referencia ubicación: FRENTE A LA FARMACIA 19 DE OCTUBRE Telefono Trabajo: 052951574 Telefono Trabajo: 052951289

DOMICILIO ESPECIAL:

Provincia: LOS RIOS Cantón: BUENA FE

# **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 901 al 001

ABHERTOS:

JURISDICCION-

REGIONAL LITORAL SURI LOS RIOS

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lisuario:

GEMT140408

Lugar de emisión: QUEVEDO/CALLE BOI

LVAR Y Feetia y hora: 14/11/2011 14:41:48

Página 1 de 2

SRi.gov.ec

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1291741610001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTES TRICIMOTOS EXPRES BUENAFE S.A.

TRICIEXFE

#### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 03/10/2011

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

TRANSPORTE DE PASAJEROS POR CARRETERA

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: LOS RIOS Cantón; BUENA FE Parroquia: SAN JACINTO DE BUENA FE Ciudadela: COOPERATIVA 18 DE OCTUBRE Calle: MANUEL NOGALES Número: S/N Intersección: 6 DE MARZO Referencia: FRENTE A LA FARMACIA 19 DE OCTUBRE Telefono Trabajo: 052951574 Telefono Trabajo: 052951259



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Wille

GEMT146408

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: OUEVEDO/CALLE BOLIVAR Y Fecha y hora: 14/11/2011 14:41:48

Página 2 de 2

